Oefenexamen samenwerkingsopdracht
Onderwerp: H2 H5 vlakke meetkunde, oppervlakte, pythagoras, goniometrie, gelijkvormigheid.
Groepjes van vier, vier rollen. Expert krijgt uitlegblad, de 3 anderen moeten die opdracht maken.


A
Formule die je nodig hebt: oppervlakte van een driehoek = basis x hoogte : 2
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De figuur hierboven bestaat uit twee driehoeken. Driehoek CDE is een 
vergroting van driehoek ABC. De maten zijn in centimeters. AB en DE zijn 
evenwijdig. 

1. Bereken de vergrotingsfactor. Rond af op 1 decimaal. 

2. Bereken de lengtes van DE en BC in één decimaal nauwkeurig. 

3. Is driehoek CDE een rechthoekige driehoek? Licht je antwoord toe met een 
berekening.



C
Formules die je nodig hebt: 
Omtrek cirkel = π x d
oppervlakte cirkel = π x d x d : 4
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[bookmark: _GoBack]Hierboven zie je de afbeelding van een boogbrug. Deze is gemaakt van betonblokken. Aan beide oevers liggen stevige funderingsblokken. Daartussen hangen 5 even grote betonblokken in de vorm van een cirkel.
Je ziet twee cirkels. De binnenste cirkel heeft diameter 38 m. 
De buitenste cirkel heeft diameter 39,5 m. 
1. Laat met een berekening zien dat de lengte van het cirkelvormige boogdeel AB gelijk is aan 32,4 m. [tip: dit is dus een deel van de buitenste cirkel]

2. Bereken de oppervlakte van de 5 cirkelvormige betonblokken.



D
Formule die je nodig hebt: oppervlakte cirkel = π x d x d : 4
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Je krijgt de opdracht om een frietzak te ontwikkelen voor België. Naast de foto is een schematische weergave getekend. De patatzak is symmetrisch.
De diameter van de cirkelvormige opening is 85 mm. De hoogte van de frietzak is 140 mm.
De oppervlakte van deze cirkelvormige opening aan de bovenkant is van belang om te weten hoeveel patat erin past en of de oppervlakte van een hand er wel doorheen past.
1. De oppervlakte van een gemiddelde hand bedraagt 50 cm2. Bereken of deze hand door de cirkelvormige opening past.

2. De lengte van AB en BC opgeteld noem je de papierlengte. Bereken deze papierlengte afgerond op hele mm.

3. Bereken de grootte van hoek B in hele graden.
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Hoevel graden staat de toren uit ht lood?
Rond je antwoord af op 1 decimaal)

De toren zou, bij de start van de bouw, 120 meter
hoog worden.

Stel dat de toren van 120 meter net z0 scheef zou
zijn gezakt.

Hoeveel meter zou de toren dan uit het lood
hebben gestaan?

De figuur hicronder bestaat it twee drichoeken. Drichoek CDE is cen
vergroting van driehock ABC. De maten zijn in centimeters. AB en DE zijn
evenwiidig.

a Bereken de vergrotingsfactor.

b Bereken de lengtes van DE en BC in één decimaal nauwkeurig.

¢ Is driehoek CDE cen rechthoekige driehoek? Licht je antwoord toe met cen
berekening.
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